

# Театр объединяет

14 декабря 2001 года исполняется 10 лет "Созвездию" - театру, объединяющему учителей, учащихся и родителей. Театральный юбилейный капустник собираются провести 4 августа для своих друзей, поклонников и всех желающих.

За эти десять лет из театра вышло около трехсот актеров, сменилось три состава, поставлено 25 произведений русской классики. Был среди постановок и моноспектакль Р. Чернова "Быть Петросяном не спешу..."

Приятно, наверное, режиссеру И. Ковеньковой видеть, что то, что ты вкладываешь - находит отражение и применение в будущем ребят. Да, есть те, кто продолжает начатое дело. Среди них: обладательница гран-при за лучшую женскую роль на фестивале в Евпатории Н. Филиппова и обладатель гран-при за лучшую мужскую роль на фестивале школьных театров в Москве Г. Мезенцев. Наталья стала певицей, Геннадий - студент Челябинской академии искусств театрального факультета.

Но пение, скажете вы, - не театр. Нет, друзья. Это тоже творчество, это тоже искусство. А целью "Созвездия" является приобщение как можно большего количества людей именно к этим направлениям и течениям.

Достижением театра можно считать то, что ученики сами пробовали писать сценарии, и это у них неплохо получалось. Постановки на их тексты проходили под аплодисменты зрителей.

Где только не знают наших лисаковских актеров школьного театра, куда только не вывозила И. Ковенькова своих воспитанников, чтобы отблагодарить за их работу. За десять лет ребят узнали в Москве, Астане, Евпатории, Челябинске. Налажены тесные контакты с театральными коллективами Украины

и Прибалтики. Появились друзья в Коломне, Вологде, Череповце. Непрерывное сотрудничество идет с костанайским областным драматическим театром и рудненской школой-лицеем №2.

Конечно, не состоялось бы ни одной поездки, коль не было бы в Лисаковске меценатов, спонсоров и просто добрых людей. Спасибо аппарату акима (А. Рау, Л. Лескова), ЗАО "Арай" (В. Зайцев, В. Соложенков), ОАО "Банк Апогей" (Н. Кудюрин), ОАО "Банк ТуранАлем" (Б. Мукатаева), ГУ "Школа-гимназия" (М. Садыкова), господам Халитовым, Медведевым, Алексеевым, Медведок, Ванагас. Ребята благодарят всех за спонсорскую помощь, оказанную за эти 10 лет, за поддержку детей и искусства.

Подводя итог, хотелось бы остановиться на последнем театральном сезоне "Созвездия", т. е. на произведениях и актерах 2000-2001 учебного года.

Начался он с премьеры "Сказки про генералов" по Салтыкову-Щедрину, которая была показана в Москве на Международном фестивале школьных театров "Русская драма" и удостоена приза зрительских симпатий. Затем последовала новая работа - спектакль-вспоминание "Шарашка" по произведению писателей-лагерников (А. Жигулин, В. Шаламов, О. Волков). Самая последняя постановка - "Моцарт и Сальери" (А. Пушкин), где звучит тема гения и злодейства, как двух несовместимых вещей.

Ирина Ковенькова отметила работу нового состава, в который вошли: М. Федоров, С. Ляшенко, А. Литвишко, Н. Шкарупа, Я. Рахметова, Ю. Нестеренко, А. Згурский, С. Майхерский, С. Гагаринов.

Желаем театру творческих успехов, талантливых артистов, новых постановок и, конечно же, зрителей.

Выпуск подготовил  
М. СУШКО.

